

“强平台、优产品、云融合”，凭借优质的产品和服务，用友U9 cloud对老用户“深情告白”。

### 一年两版本，U9 cloud高举快打



而正是通过这一次重大的战略调整，让千呼万唤始出来的U9 cloud 打开了全新的发展空间。它不仅在2021年业绩翻番，取得了“制造业云ERP第一”的桂冠，而且在产品方面不断精进，先后发布了智能工厂、IPO助手、智能分析、智能连接和行业深化等全新特性。



作为用友赋能中型及中大型制造企业数智化转型的抓手，U9 cloud 新版本融合了当下最新的技术，以“强平台、优产品、云融合”三大优势成为制造业云ERP市场最具竞争力的产品，是原有老客户上云的最佳之选。

### 什么是强平台呢？

首先，U9 cloud 新移动应用包括移动设备管理、移动HR、移动端智能分析报表等，这些应用融合了全新的BIP技术架构，全部基于YonBuilder构建，

从而让产品部署更简便、扩展性更灵活；其次，产品进行了整体安全加固，包括用户账户信息、页面等，还增加了防sql注入风险机制、MongoDB密码策略等，让企业数据不暴露在安全黑洞下；第三，U9 cloud提供更加强大的OpenAPI，实现标准产品轻量级接口上架、开放式平台自助检索等功能，便于用户灵活调用外部资源，提升个性化开发效率；第四，U9 cloud完成了国产浏览器适配，将有力推进国产化替代的进程。

对于老用户来说，借助U9 cloud的平台先进性，可以统一集成开发环境，实现个性化需求与原信息系统的完美融合，而后续的产品升级也可以平滑过渡。同时，统一平台管理不但可以降本增效，而且灵活地部署模式让应用一键触达。此外，通过上云，企业可以实现数据驱动和发展战略相结合的管理、决策能力框架。

## 什么是优产品呢？

在行业深耕方面，结合IC设计行业多品种、小批量、定制化特点，以及产销协同、委外生产的核心诉求，U9 cloud打造了IC行业插件，帮助企业构建全程委外模式、精细化成本核算、多组织业务协同等能力。



## U9cloud 2022新特性

# 智能工厂

构建数据驱动的制造执行

- 设计、计划、生产一体化
- 生产计划编制
- 生产任务派工、报工
- 生产数据采集
- 生产过程质量管理

### 数智化价值

- ✓ 计划自动编制，自动派工与报工
- ✓ 现场数据实时采集
- ✓ 生产过程可视化
- ✓ 生产质量全程追溯与分析
- ✓ 设备运行状态实时监控

 中国船舶集团大冶齿轮有限公司

借助U9 cloud+PLM+智能工厂+AIoT多系统集成互联，大同齿轮实现了1000多台设备数据智能采集与监控，设备利用率提高30%，排产效率提升70%，实现了工序级成本核算，成功构建统一、柔性、可扩展的智能平台。

## 数智制造选 U9cloud



在IPO助手方面，U9 cloud 不但提供IPO自查清单、关联交易、不相容检查等功能，而且帮助企业建立健全有效的内部控制体系，树立标准、分清权责，助推企业跑步进入资本市场的大门，让战略目标快速实现。

用友网络U9 cloud 产品总监张茜表示，通过U9 cloud研产供销业务一体化，可对产品成本实现从费用归集到成本分摊的过程核算，保证成本结构合理；通过全面预算、报表合并、资金管理、多组织成本等，加强财务集中管控；通过多组织管理，可快速响应IPO企业组织扩张和变革。此外，U9 cloud主数据管理可为企业打造基础数据能力。

在智能分析方面，U9 cloud 加强了全场景的分析能力，构建了智能决策框架。在展现层通过角色化工作台、仪表盘、智能报表帮助每个角色打造专属的分析看板；在平台层预置了多种业务分析模型，如财务分析、销售分析、生产分析等，帮助企业挖掘数据价值，助力高效决策。

在智能连接方面，U9 cloud 实现了金融服务连接、供应商连接等社会化资源连接，帮助企业更好的连接产业链上下游资源，更高效的协同联动。

此外，U9 cloud 进一步提升了产品的易用性，在补丁批量重新安装、表单个性化调整、BOM修改调整等方面进行了改进，提升产品性能和效率的同时，让老客户可以更加适应新版本，助推业务增长。

## 什么是云融合呢？

U9 cloud 积极融合用友内部生态产品，已对接友户通、友企联，并实现与BIP主数据交互，在应用上也完成了与各领域云集成，如采购云、营销云、协同云、费控云等。同时，U9 cloud 还融合了外部生态产品，如MES、条码应用等，帮助企业一站式打造全场景解决方案，更好地驱动企业数智化转型。

## 双环传动：一个平滑过渡的范本



双环传动与用友的合作可追溯到2010年，当时企业通过U9 ERP打造了全面信息化管理系统，实现了多组织管理的目标。而在制造业上云的大背景下，今年6月，双环传动全面将ERP系统升迁至U9 cloud，并借助用友BIP连接社会化资源，实现了跨越式变迁。

双环传动CIO吴学信表示，从4月20日立项开始，到5月6日确定升级方案，再到6月1日前完成模拟升级、正式制定升级计划，整个升迁准备工作一气呵成。这也保证了双方团队后续仅花费3天时间，就将正式业务环境全面切换到U9 cloud。

目前，通过U9 cloud，双环传动实现了巨大的管理变革和创新升级。首先，企业打造了基于多组织的基础信息管控解决方案，同时满足了企业多法人的集团财务管理需求，实现了一个法人管理多个工厂，以及多个工厂业务分离而财务统一的场景。

其次，基于U9 cloud 多组织VMI销售模式，不但解决了原有系统VMI库存管理缺失的问题，而且避免业务人员操作不当导致销售需求数据失真。“它让企业库存管理职责更加清晰，分厂计划体系相对有机独立，同时适用于全球部署。”吴学信说。

第三，基于U9 cloud一键式车间实时管理系统，企业实现了车间工序转移与ERP实时同步，实现了计件工资同步自动计算，实现了产品质量全程追溯，而且建立了快捷的计划物流体系。

目前，

从实施效果来看，双环传动产成品库存减少100多万件，资金占用减少2000多万元，生产周期平均缩短1周时间，在制品资金占用减少近800万元。更重要的是，借助U9 cloud，双环传动建立了一个更加高效的协同管理平台，驱动组织变革，助力发展目标的实现。

接下来，双环传动将着重关注IPO、新移动条码、HR计件工资等，同时将借助OpenAPI、移动应用、云融合能力，紧贴企业不断变化的需求，以新应用构建新服务场景，助力企业高质量发展。

正如双环传动一样，用友为老客户升迁将单独立项，通过机构主导、总部支持、客户配合的整体步骤，控制升迁流程、管控升迁风险，以保证整个升迁过程的顺利完成。如果在升迁过程中发生了疑难问题，用友总部也将竭力调配资源，帮助客户完成升迁工作。

一路陪伴，一起成长

多年来，U9 cloud与众多志同道合的老客户一路陪伴、一起成长、互惠共赢。在这个过程中，老客户给予U9 cloud巨大的支持，才助推他们创造了当下的成绩。

未来，用友还将持续提升U9 cloud的产品能力和专业化服务水平，让它真正有底气成为制造企业实现高效增长的数智力量！